



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В городе Лиски водитель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, не желая привлечения к административной ответственности, пытался подкупить сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По предварительным данным, в ночное время в городе Лиски сотрудники полиции остановили автомобиль «ВАЗ 21150», водитель которого совершал опасные маневры, что свидетельствовало о том, что он может находиться в состоянии опьянения. При проверке документов молодой человек не стал отрицать употребление им спиртных напитков.

Не желая быть привлеченным к ответственности за совершение административного правонарушения, он предложил инспекторам ДПС незаконное денежное вознаграждение. Несмотря на разъяснения сотрудников полиции о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, местный житель своих намерений не изменил и попытался передать должностным лицам денежные средства в размере 20 тысяч рублей, положив их между сидениями служебного автомобиля. От предложенных денег сотрудники полиции отказались.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные в качестве взятки денежные средства, допрашиваются свидетели, проведены необходимые осмотры, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал заместитель руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Алексей Токарев.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

01 Марта 2019

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/1308122>